

## Posudek konzultanta

### na diplomovou práci

Diplomant: **Vojtěch Žídek**

Téma diplomové práce: **Odvolání v civilním procesu**

Předložená diplomová práce je zpracována v rozsahu 58 stran vlastního textu. Součástí práce je příloha a seznam odborné literatury, na kterou autor v textu odkazuje formou poznámek pod čarou. Dále je nutné konstatovat, že autor práce pracoval vhodně s judikaturou, o kterou opírá své závěry.

Diplomová práce je po formální stránce rozdělena do pěti kapitol, úvodu a závěru. Po formální stránce je práce rozčleněna vhodným způsobem. Jednotlivé části dostatečným způsobem vystihují témata, která patří do problematiky práce. Po stručném úvodu následuje kapitola první, ve které autor popisuje postavení odvolání v systému opravných prostředků. Následuje kapitola, ve které se diplomant zabývá novelou občanského soudního řádu, která byla provedena zákonem č. 30/2000 Sb. ..., a která se mimo jiné výrazně dotkla právní úpravy odvolání. V následující kapitole, kapitole třetí, se již autor přímo věnuje právní úpravě odvolání. V této kapitole popisuje diplomant přípustnost odvolání, a to nejprve objektivní podmínky přípustnosti odvolání a subjektivní podmínky přípustnosti odvolání, podání odvolání a jeho obsahové náležitosti, dále se zabýval odvolacími důvody a účinky odvolání. Na závěr této kapitoly zařadil autor dispoziční úkony účastníka řízení ve vztahu k odvolání, a to vzdání se odvolání a zpětvzetí odvolání. V kapitole čtvrté se autor věnoval řízení a rozhodování o odvolání. Za klad práce považuji zařazení kapitoly páté, kde diplomant popisuje vývoj a hodnotí současnou právní úpravu odvolání a nastíní právní úpravu budoucí v novém civilním soudním řádu. Práce je ukončena závěrem, kde autor shrnul obsah své práce.

Závěrem lze konstatovat, že předložená diplomová práce splňuje jak po stránce obsahové, tak po stránce formální požadavky kladené na tento druh prací, a proto doporučuji její přijetí k ústní obhajobě.

Při ústní obhajobě doporučuji, aby diplomant zodpověděl otázku, zda je odvolací soud vázán důvody uvedenými v odvolání.

V Praze dne 27.října 2006

JUDr. Dita Mencharová, Ph.D.

konzultant